

# Алапаевская

# ИСКРА

№ 44 (20165). Вторник, 26 апреля 2011 года

СОБЫТИЕ



Владимир Самылов награждает Валентину Кондрашову



Забег юных легкоатлетов

## На призы «АИ»

22 апреля на стадионе «Центральный» г. Алапаевска состоялся ставший уже традиционным День бегуна – легкоатлетические соревнования на приз газеты «Алапаевская искра» (главный судья Владимир Самылов).

В этом году состязания собрали 250 человек – учащихся общеобразовательных школ и профессиональных учебных заведений города. И это, несмотря на погодные условия. А погода в этот день стала для легкоатлетов настоящим испытанием – было холодно, ветрено и летел снег. Но спортсмен – это не только физически крепкий, но и психологически сильный человек – воля к победе преодолевает всё. Поэтому их не пугает ни погода, ни количество соперников.

Старт дан. Первыми бежали самые юные участники. Затем легкоатлеты более старшего возраста.

Крики болельщиков разрывали тишину стадиона, напряжение на финише накалялось до предела – по-

бедить старался каждый. Оказавшиеся в числе лидеров уверенно пересекали финишную прямую. Те же, кто оставался чуть позади, словно оправдываясь, что не победили, отделялись фразами вроде «дыхалки не хватило»... Последний в забеге, как правило, уже не торопился. Он медленно продвигался к финишу – осознание проигрыша словно сковывало участника, не позволяя пробежать дистанцию до конца. Неужели он забыл Кубертеновское «Главное не победа – а участие»? А может быть, бегуну было просто обидно, что он не смог победить...

Соревноваться было действительно непросто, а всё потому, что бок о бок бежали любители и профессионалы – неоднократные при-

зёры легкоатлетических соревнований.

Правда к моменту награждения все участники (особенно призёры) становились одинаково весёлыми. Это и неудивительно: вручение призов – действие приятное, особенно для победителей.

Наблюдая со стороны, как

легкоатлеты проходили дистанцию, как потом обменялись впечатлениями, понимаешь, как это здорово – быть спортсменом и как это важно – поддерживать спортивное движение.

Анна ОЩЕПКОВА  
Фото автора

### ПОБЕДИТЕЛИ И ПРИЗЕРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

300 м., юноши 1994-1995 гг.р. I – Сергей Антонов, II – Илья Плотников, III – Арман Асатрян.

300 м., девочки 1996-1997 гг.р. I – Анна Прозорова, II – Яна Трушкова, III – Кристина Акулова.

300 м. Юноши 1996-1997 гг.р. I – Егор Моторин, II – Константин Харлов, III – Юрий Шадрин.

300 м., девушки 1994-1995 гг.р. I – Валентина Кондрашова, II – Юлия Мигунова, III – Любовь Пономарёва.

300 м., юноши 1998-1999 гг.р. I – Илья Самылов, II – Павел Вертеев, III – Иван Черепанов.

300 м., девочки 2000-2001 гг.р. I – Елизавета Шмелёва, II – Елизавета Мухамединова, III – Ксения Кабакова.

300 м., юноши 2000 – 2001 гг.р. I – Дмитрий Буренков, II – Юрий Мелкозёров, III – Никита Бродкий.

500 м., юноши 1994-1995 гг.р. I – Николай Журавлёв, II – Александр Баталов, III – Александр Кабаков.

500 м., юноши 1996-1997 гг.р. I – Илья Борисенков, II – Данил Онучин, III – Дмитрий Тюкин.

500 м., юноши 1998 – 1999 гг.р. I – Даниил Сосновских, II – Никита Залесов, III – Павел Земан.

300 м., девушки 1993 г.р. и старше. I – Юлия Родионова (МУ № 3), II – Виктория Могнусская (МУ № 3), III – Кристина Коминова (АИТ).

500 м., девушки 1993 г.р. и старше. I – Анастасия Гомоюнова (АПЛ), II – Светлана Улякина (АПЛ), III – Ольга Земина (МУ № 3).

500 м., юниоры. I – Кирилл Ельчинин (УрФУ), II – Алексей Юрьев (АППК), III – Андрей Воронин (МУ № 3).

300 м., юниоры. I – Евгений Дерюшев (АИТ), II – Павел Харлов, III – Вячеслав Бондаренко (УрФУ).



К финишу!



### ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

	Температура		осадки	ветер, м/с
	ночь	день		
Вторник	-2	+7	облачно	С-3 6-8
Среда	-1	+10	облачно	3 3-5
Четверг	+3	+15	облачно	С-3 4-6

Восход ☉ - 05.59, 05.57, 05.54  
заход - 20.57, 20.59, 21.01  
долгота дня - 14.58, 15.02, 15.07  
Магнитное поле – неустойчивое.

### НОВОСТИ

#### ЗА ДОСТОЙНУЮ ЗАРПЛАТУ

В этом году Исполком Федерации независимых профсоюзов России принял постановление о проведении первомайской акции под единым лозунгом «За достойные рабочие места и достойную плату!». В Свердловской области Первомай отметят коллективными действиями профсоюзов более чем в 50 муниципальных образованиях. Координационный совет профсоюзных организаций МО город Алапаевск принял решение поддержать коллективные действия профсоюзов и организовать праздничные шествия и митинг. Традиционно митинг пройдет на площади Революции в 11 часов после праздничного шествия от улицы Ленина.

Координационный совет профсоюзов

#### УГОНЩИКУ 13 ЛЕТ

Чувство несправедливости переполняло душу мальчика. Ему очень хотелось коня. Железнодоро. Пошел и взял чужого...

В третье воскресенье апреля в дежурную часть ОВД поступило сообщение о том, что на улице Муратковской похищен мотоцикл ИМЗ 3-8-103-10 – «Урал». На поиск преступника тут же были ориентированы наряды дорожно-патрульной службы, находящиеся на дежурстве. В ходе проведения розыскных мероприятий стражи порядка патрулировали близлежащие улицы и дворы. Спустя пару часов на улице Азина наряд инспекторов ДПС обратил внимание на припаркованный мотоцикл «Урал», по приметам похожий на ранее угнанный. Рядом с байком стоял подросток, 1998 года рождения. На вопрос инспекторов, что он делает возле данного мотоцикла, мальчик заметно растерялся. По подозрению в совершении преступления подростка доставили в дежурную часть ОВД для дальнейшего разбирательства, где впоследствии он дал признательные показания.

Ольга ВАСИЛЬЕВА,  
по информации ОВД

#### ЛЕСНЫЕ ПОЖАРЫ НЕЛЬЗЯ ДОПУСТИТЬ

Ряд мер по недопущению этих бедствий утвердила подкомиссия по борьбе с лесными и торфяными пожарами комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций МО город Алапаевск. Среди них создание противопожарных разрывов шириной 30 метров вокруг п. Нейвинского, коллективных садов «Южный», «Южный-2», «Дружба» (по старой дороге Алапаевск-Зырянковский), «Стройдормаш» (по дороге Алапаевск-посёлок Каменский). Начальники территориальных управлений должны сформировать добровольные дружины в п. Западном, с. Мелкозёрово, п. Нейвинском и д. Верхняя Алапах. Создана комиссия по проверке мест несанкционированного складирования отходов деревообработки и несанкционированных свалок, в состав которой вошли специалисты администрации, представители ОВД, ГУ МЧС, МУ «Дирекция единого заказчика». Арендаторам лесов рекомендовано иметь транкинговую (космическую) связь с любой точкой подведомственного участка леса.

Решение подкомиссией принято, осталось только исполнить и проконтролировать.

Маргарита ИВАНОВА

ОНИ О НАС

## Без Байконура...

Совсем недавно в нашей стране отметили 50-летие первого полёта человека в космос. Как известно, 12 апреля 1961 года советский космонавт Юрий Алексеевич Гагарин на космическом корабле «Восток» стартовал с космодрома «Байконур» и впервые в мире совершил орбитальный облёт планеты Земля. Полёт в околоземном космическом пространстве продлился 108 минут.

В Советском Союзе памятный день в честь этого события был установлен Указом Президиума Верховного Совета СССР от 12 апреля 1962 года. Отмечается с тех пор под названием День космонавтики.

В этот же день отмечается Всемирный день авиации и космонавтики, согласно протоколу (п. 17) 61-й Генеральной конференции Международной авиационной федерации, состоявшейся в ноябре 1968 года, и решению Совета Международной авиационной федерации, принятому тридцатого апреля 1969-го по представлению Федерации авиационного спорта СССР.

В Российской Федерации День космонавтики отмечается в соответствии со статьёй 1.1 Федерального закона от 13 марта 1995 года № 32-ФЗ «О днях воинской славы и памятных датах России».

7 апреля 2011 года на специальном пленарном заседании Генеральной Ассамблеи ООН была принята резолюция, официально провозгласившая 12 апреля Международным днём полета человека в космос. Соавторами резолюции стали более чем 60 государств.

Буквально на следующий после праздника день, 13 апреля, глава Федерального космического агентства — Роскосмоса - Анатолий Перминов заявил, что необходимо акционировать космодром Байконур. Он подчеркнул, что речь идёт об объектах космодрома, сообщает газета «ВЗГЛЯД». При этом, по мнению А. Перминова, 70 процентов акций должны отойти России, а 30 процентов распределят между собой текущие эксплуататоры космодрома, в том числе США.

Однако казахстанская сторона жёстко отреагировала на заявления руководителя Роскосмоса. «У российской стороны «нет никакого юридического права на такой шаг, как акционирование космодрома Байконур», - заявил председатель Национального агентства Казахстана - Казкосмоса - Талгат Мусабаев, передает ИТАР-ТАСС.

«Комплекс Байконур - это суверенная территория Республики Казахстан и собственность Республики Казахстан. Она сдана в аренду. Никаких акций вообще нет у космодрома Байконур на сегодняшний день. И о каком акционировании может вообще идти речь?», - заявил он. Мусабаев отметил также, что обсуждать предложение российского коллеги можно будет только после официального обращения в его ведомство. «Пока ни от Роскосмоса, ни от Перминова лично никаких официальных бумаг не поступало. Не было даже телефонных звонков», - подчеркнул Мусабаев.

Как сообщала газета «ВЗГЛЯД», Мусабаев ранее заявлял, что готов рассмотреть предложения России об акционировании объектов космодрома Байконур. «По поводу акционирования - это новый вопрос, мы его ещё не прорабатывали, но почему бы и нет», - говорил он тогда. «Мы посмотрим его с россиянами и другими странами», - сказал глава Казкосмоса. При этом, как отмечал Мусабаев, речь идёт об акционировании именно объектов космодрома Байконур. И вот теперь позиция главы Казкосмоса изменилась. Что, Россия останется без Байконура? Вряд ли. Должен возобладать здравый смысл в деле эксплуатации исторического космодрома в казахстанской степи. И он, скорее всего, возобладает, когда российская и казахстанская стороны найдут точки соприкосновения.

По материалам СМИ  
подготовил Олег КОСТРОМИН

ПЕЧАЛЬНЫЙ ЮБИЛЕЙ

## Чернобыль: была беда на всех одна

Сегодня мы отмечаем скорбную дату - День памяти погибших в радиационных авариях и катастрофах.

26 апреля 1986 года произошел взрыв на четвертом энергоблоке Чернобыльской АЭС. И для сотен тысяч людей жизнь разделилась на две части: до и после катастрофы.

Прошло 25 лет, но спустя это время, мы знаем о трагедии и помним о тех, кто участвовал в ликвидации последствий атомной катастрофы. Нельзя считать Чернобыль делом давно минувших дней.

В ликвидации последствий катастрофы принимали участие более 20 тысяч граждан РФ. Не все из них дожили до наших дней. В настоящее время на территории Алапаевска и Алапаевского района проживает око-

ло 70 человек, принимавших участие в ликвидации аварии на ЧАЭС. Это обыкновенные люди, живущие рядом с нами. Они не считают себя героями. Но это они защитили мир от атомной угрозы. Страна оценила их подвиг. Многие из них награждены правительственными наградами: орденом Красной Звезды, медалью «За отвагу», орденом Мужества, медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени, медалью «За спасение погибавших».

Правительством нашего государства принят ряд законов о социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации. Сегодня

меры социальной поддержки, предусмотренные этими нормативными актами, являются существенной социальной гарантией для чернобыльцев.

Мы, ныне живущие, благодарим всех тех, кто участвовал в ликвидации последствий катастрофы и вспоминаем безвременно ушедших. Светлая им память, честь и слава. Вы честно выполнили свой гражданский долг перед Родиной. За это вам огромное спасибо, крепкого здоровья, благополучия, тепла и заботы.

Т. ПАЙВИНА,  
начальник управления

В ОБЩЕСТВЕННЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ

## Профсоюзы предлагают

28 апреля - Всемирный день охраны труда. В этом году он проходит под лозунгом «Система управления охраной труда - путь к непрерывному совершенствованию».

Профсоюзы уже девятый год активно участвуют в проведении этой акции.

Международный день памяти рабочих, погибших или получивших травмы на работе, отмечается сегодня более чем в ста странах мира. Понятие безопасного труда лежит в основе разработанной ФНПР программы достойного труда. Ключевым компонентом этой программы является искоренение нищеты, обеспечение достойной занятости и создание безопасных и здоровых условий труда. Безопасный и здоровый труд - это важнейший путь повышения производительности труда, что является одной из целей программы ФНПР.

Ежегодная поддержка профсоюзными организациями акций Международной организации труда, посвященных Всемирному дню охраны труда, оказывает благоприятное воздей-

ствие на восприятие культуры охраны труда в организациях и на предприятиях. На крупных предприятиях введена должность инженера по охране труда, на предприятиях и в организациях, где есть профсоюзные организации, избираются уполномоченные по ОТ, которые совместно с комиссией по ОТ осуществляют контроль за состоянием охраны труда, созданием безопасных условий труда для работников, предоставлением гарантий и компенсаций работникам, занятым на производстве с вредными условиями труда.

В целях организованного проведения Всемирного дня охраны труда 28 апреля КС профсоюзов предлагает провести следующие мероприятия:

1. Организовать проведение мероприятий под лозунгом «Объективная оценка и классификация условий тру-

да на рабочих местах - важное условие достойного труда»:

2. провести проверки состояния охраны труда,
3. круглые столы, семинары по вопросам охраны труда,
4. конкурсы на лучшее рабочее место, знание правил техники безопасности и гигиены труда, лучший уголок охраны труда.

Организовать чествование и награждение уполномоченных по охране труда, проводящих активную работу по защите прав членов профсоюза на ОТ, членов комиссий по охране труда, руководителей, активно участвующих в создании безопасных условий труда.

Принять участие в мероприятиях против принятия санитарных норм и правил, ухудшающих социальные права наемных работников.

Координационный совет  
профсоюзов МО  
город Алапаевск

## Что заботит ветеранов

Состоялось заседание совета ветеранов МО Алапаевское.

Повестка дня была насыщенной. Как известно, правительство области приняло Программу патриотического воспитания населения на 2011-2015 годы.

Ветеранам близка эта тема, в связи с чем на заседании совета заслушали главного специалиста управления образования Т.П. Потапову и главного специалиста отдела по делам молодежи Н.С. Рудакову. В настоящее время в администрации муниципалитета разрабатывается программа патриотического воспитания, в выполнении которой будут участвовать и ветераны МО.

Злободневным для старшего поколения района остается вопрос медицинского обслуживания, поэтому на заседании выступила заместитель главного врача ЦРБ Н.И. Бочкарева. Она рассказала о состоянии здравоохранения в муниципальном образовании, обозначила проблемы. В частности, сообщи-

ла, что в этом году в больницу придут три выпускника медакадемии, что для удобства селян введены дополнительные маршруты автобусов, курсирующих в направлении с. Голубковское - В. Синячиха и д. Ключи - В. Синячиха, чтобы люди могли приехать в ЦРБ без пересадки в городе.

О зубопротезировании и лечении льготных категорий ветеранов говорила заведующая стоматологией С.А. Цымбал. Ее специалисты выезжают в отдаленные села района для оказания медицинской помощи на местах. Однако финансирование стоматологического отделения в текущем году, по мнению руководителя, значительно ниже, чем в 2010 году.

В МО Алапаевское имеется немалое количество семейных пар, проживших в браке 50 и более лет. О том, смогут ли супруги получить денежную компенсацию по пять тысяч рублей каждый, рассказала начальник управления соцзащиты населения Т.А. Пайвина.

В конце заседания совет подвел итоги работы первичных организаций за

2010 год. Работа каждой первички наглядно представлена в альбоме «Эстафета добрых дел», где в прозе, стихах, цифрах и фотографиях показана деятельность советов ветеранов всех администраций. Особое внимание было уделено подготовке и празднованию 65-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне.

Первое место по итогам работы присуждено совету ветеранов п. Верхняя Синячиха, председатель В.А. Торговкина; второе - совету Костинской администрации, председатель А.С. Фомина, третье - совету ветеранов Останинской администрации, председатель Л.В. Иванова. Им вручены почетные грамоты и денежные премии. Благодарственные письма за работу получили председатели советов по поселку Бубчиково - Т.И. Вычужанова и села Деево - Н.М. Родионова.

В работе совета принял участие глава МО Алапаевское В.А. Заводов.

А. КОВРИГИНА,  
председатель совета ветеранов  
МО Алапаевское

## День космонавтики в школе

**12 апреля учебный день в Деевской средней школе начался необычно.**

Ровно в 9.00 весь школьный коллектив собрался в зеркальном зале, где прошла торжественная линейка, посвященная Дню космонавтики. Школа к этому празднику имеет отношение, потому что долгие годы пионерская дружина носила имя Ю.А. Гагарина. Его присвоил дружине областной комитет комсомола, в который обратилась пионерская организация в 1961 году после полета Ю.А. Гагарина в космос. И с 1962 года пионерская дружина школы носила это почетное звание. В Деевском краеведческом музее хранится много грамот районного и областного уровня за участие дружины в различных мероприятиях, звание «правофланговая» она всегда носила с честью.

В этом году учащиеся приняли участие не только в школьном конкурсе рисунков, посвященном Дню космонавтики, но и в районном - «50 лет полету в космос Ю.А. Гагарина». Прекрасные сочинения написали ребята об Ю.А. Гагарине, о В. Терешковой, В. Комарове, других космонавтах, о собаках Белке и Стрелке, о Галактике, но самое интересное получилось у Насти Кузнецовой из седьмого класса.

Праздник продолжался в Деевском доме культуры. Перед ребятами выступила директор краеведческого музея Л.Е. Вяткина, которая рассказала много интересного из жизни пионерской дружины. Любовь Евгеньевна в то время работала в школе старшей пионерской вожатой. Николай Александрович Борисов, бывший директор школы, рассказал учащимся о том, что после присвоения дружине имени Ю. Гагарина, в школе был организован ракетный кружок, в котором ребята не только строили макеты космических кораблей, но и запускали их в небо. Была проведена викторина о космосе, и оказалось, что ученики многое знают, ни один вопрос не остался без ответа. Ребята слушали стихи и песни о космосе. Закончился праздник показом фильма об Ю.А. Гагарине.

**Е. ДУНАЕВА,**  
заместитель директора школы,  
с. Деево

**Здравствуйте, уважаемая редакция «АИ».**

**С весенним настроением и приветом к вам Валентина Матвеевна Нехорошкова из села Фоминского.**

Закончился март, завершается апрель. Значит, совсем скоро на приусадебных участках сельских жителей начнутся садово-огородные работы разного вида. А пока еще есть время на обдумывание и планирование где и что посадить, чего и сколько, какую работу начать первой и т.д. Однако огородная тема этими вопросами не исчерпывается, у огородников есть еще и душа, тяга к красивому, от чего поднимается настроение и выход на приусадебный участок становится не обязателькой, а желанием. Ведь любой работе нужен настрой, недаром говорится «начин – дело великое»...

Но ближе к делу. Именно с учетом «начина» жители Фоминского провели мероприятия, вот уж казенное слово (!), чтобы создать у односельчан доброе настроение перед предстоящими садово-огородными работами.

Первое состоялось 27 марта - праздник под названием «Весна идет, Весне – дорогу!». Но Зима и Мороз всячески чинили препятствия приходу Весны, устраивали разные подвохи. Например, вручили весенней команде разукрашенные санки для последнего скатывания с горы, а сами под горой сложили снежную стенку, которую нужно было пробить сильным ударом санок. Заставляли веснянок вместе с солнцем, цыгана с медведем и на-

## Приглашаем к нам в Фоминское

рядными матрешками умываться ледяной водой из ключика и утираться снежком.

Много было преград для команды Весны и для нее самой, но они все выдержали и победили Зиму. С победой пришло и весеннее половодье плясок, песен, смеха: разносили в чугушках на ухватах «грачишную кашу», закликая к себе грачей, следом предлагалось «музыкальное» блюдо – горошница, да такая вкусная, что нельзя отказаться! Были и чай, и лакомство – большой торт, пирожные, конфеты и т. д.

А музыка не прекращалась ни на минуту, музыкальный центр и баян «сменяли» друг друга. И главное, чудо-баянист Владимир Шустов, заводивший народ, который еще и пел, играл, плясал, словно не чувствовал тяжесть инструмента, - и нельзя было не поддержать его.

А Весна тем временем ходила среди людей, раздавала из волшебного сундучка семена для будущего урожая, приговаривая: «Уродился рожь в оглоблю, а картошка – в колесо!» Солнце зажгло большой костер, а цыган с медведем вокруг потешали народ, и было ясно: весна пришла, весне – дорогу!

Есть хорошая пословица «Делу - время, потехе – час». Это я к тому, что в марте мы еще и доброе дело сотворили: добившись возврата в село почтового отделения, а писали аж губернатору Мишарину, мы - это женсовет, совет ветеранов и другие жители, взялись за ремонт почтового отделения. И сделали! Красота по-

лучилась! Теперь нужен селу почтовый работник, вот и приглашаем желающих – приезжайте в Фоминское. Работа есть! А в обустройстве поможем всем селом. Не пожалеем.

Живем мы дружно, активно, не отстаем от мира. Женский день отметили в клубе, по-семейному накрыв большой стол. Были тут и песни, и танцы, и игры, веселья хватило на весь месяц март. Затем подошли выборы, а мы за своего кандидата в депутаты – стеной! Поехали к соседям в село Болотовское и поселок Муратково, где нас встретили по-дружески. И за этот прием мы благодарны соседям. В результате прошел наш кандидат С.Н. Краюхин.

Что еще рассказать? В феврале был у нас объявлен конкурс на изготовление огородного пугала. И 1 апреля подвели итоги этого веселого конкурса под названием «А ну-ка, кыш отсюда!». Это выражение огородники часто употребляют, гоняя с участка птиц. И у нас пугала были на все вкусы (жаль фотографии «не поспели», а то бы увидели, что вытворили фоминцы).

Ежемесячно мы выпускаем свою стенгазету «Жизнь нашего села». Вот так и живем, стараясь бороться не только с дураками, но и с самими собой, чтобы побеждать весеннюю депрессию, душевную лень, зимнюю усталость. Выше голову, друзья! Вперед с весной и за весной!

**В. НЕХОРОШКОВА,**  
с. Фоминское

### ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ

## Апрельская ЕНИ

**Иммунизация является выдающимся успехом здравоохранения. Благодаря прививкам спасены миллионы детей, получивших право на здоровую жизнь.**

леваемости этими инфекциями. Однако достигнутые успехи не должны стать причиной отказа от иммунизации. Как только снижается уровень популяционного иммунитета, неминуем «возврат» инфекции.

В настоящее время, к сожалению, появилось много информации о вреде иммунизации, о наличии большого количества осложнений после прививок, об опасности вакцин. Эти рассуждения безосновательны. Наука о вакцинах не стоит на месте. Сегодня очистка вакцин от ненужных компонентов достигла высокого уровня, вследствие чего значительно снизилось число побочных реакций. Профилактические прививки осуществляются в рамках Национального календаря прививок, который представляет собой систему наиболее рационального их проведения, обеспечивая развитие иммунитета в самом раннем возрасте в максимально короткие сроки.

Национальный календарь прививок предусматривает обязательную вакци-

нацию против многих инфекций, таких как краснуха, эпидемический паротит, коклюш, туберкулез, дифтерия, полиомиелит, столбняк, вирусный гепатит В, корь, а сейчас появились новые вакцины - против пневмококковой инфекции, ХИБ - инфекции, ветряной оспы. Появилась вакцина против рака шейки матки, которая в будущем позволит защитить девушку от такого грозного заболевания.

Своевременно проведенная вакцинация предупреждает развитие болезни, а значит сохраняет наше здоровье!

23-30 апреля 2011 года по инициативе Европейского регионального бюро ВОЗ проводится Европейская неделя иммунизации (ЕНИ). Защитите себя и своих близких! Сделайте прививку! Обращайтесь в прививочные кабинеты взрослой и детской поликлиник Алапаевской ЦРБ. С 22 по 29 апреля будет работать телефон «горячей» линии прививочных кабинетов.

**А. ДЕДЮХИНА,**  
зав. КМП АЦРБ

### ОФИЦИАЛЬНО

## Местная власть в решениях и постановлениях

В приложении к газете «Алапаевская искра» № 43 «Муниципальный вестник» № 13 от 23.04.11 г. опубликованы следующие нормативно-правовые акты администрации Махнёвского МО:

Постановления № 234 от 08.04.11 г. «Об организации работ по санитарной очистке территории в весенне-летний период 2011 г.»; № 276 от 14.04.11 г. «О средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилья на территории Махнёвского МО на II квартал 2011 года»; № 277 от 14.04.2011 г. «О временном ограничении движения транспортных средств по автомобильным дорогам общего пользования местного значения на территории Махнёвского муниципального образования»; № 278 от 18.04.11 г. «О введении особого противопожарного режима на территории Махнёвского МО»; Сведения о численности муниципальных служащих и работников подведомственных муниципальных учреждений Махнёвского МО с указанием фактических затрат на их денежное содержание на 1.04.11 г.

«Муниципальный сборник» № 13 от 23.04.11 г. можно приобрести, а также оформить подписку в редакции газеты «Алапаевская искра» (подписной индекс 53896), ознакомиться с нормативно-правовыми актами – в орготделе администрации Махнёвского МО.



**Предупредить Защитить Привить**

Благодаря прививкам ликвидирована оспа. В мире забыли эту убивающую человека или уродующую лицо инфекцию. Полиомиелит, совсем недавно вызывающий глобальные эпидемии, находится на пороге ликвидации на всей планете. Это еще раз подтверждает, насколько радикально вакцинация может решать проблемы борьбы с инфекционными болезнями.

Прививка включает все механизмы защиты, предохраняющие организм от болезнетворного действия микробов и вирусов, организм становится невосприимчивым к болезни, против которой привит.

Широкий охват прививками обусловил снижение инфекционной заболеваемости в целом по стране. Вакцинация против эпидемического паротита, краснухи, коклюша, вирусного гепатита В позволила добиться снижения уровня забо-

**Поздравляет**

дорогого папу, дедушку, прадедушку  
Ивана Петровича ТЕЛЕГИНА из с. Арамашево  
с юбилейным днем рождения!  
Желаем крепкого здоровья, улыбок, радости, счастья.  
Дети, внуки, правнуки, родственники.

**Поздравляет**

уважаемую Римму Тимофеевну ЧЕРНЫХ  
из п. Махнёво с юбилейным днем рождения!  
Желаем удачи, добра и тепла,  
Чтоб все неудачи сгорели дотла,  
Чтоб жить не тужить  
До 100 лет довелось,  
Пусть сбудется все,  
Что еще не сбылось.

Подруги по «Здоровью».

**Поздравляет**

любимую дочь и сестру Татьяну Милетьевну  
ШЕСТАКОВУ из г. Алапаевска с днем рождения!  
Желаем счастья и добра,  
Друзей хороших и тепла,  
Счастливых дней, блаженных снов,  
Больших надежд, хмельных пиров.  
Смеяться, песни петь, любить,  
Большую жизнь до дна испить.

Папа, мама, брат Андрей, сноха Татьяна.

**Поздравляет**

Александра Владимировича ИВАНОВА  
из с. Невьянского с юбилеем!  
Пусть в жизни всегда доброта с тобой будет  
Счастье дорогу в твой дом не забудет.  
С любовью мама, сестра, зять, племянники.

Администрация муниципального образования Алапаевское извещает население, что земельный участок площадью 1750 кв. м. по адресу: д. Катышка, ул. Долганова, 22 выделяется для ведения личного подсобного хозяйства с правом возведения жилого дома.

Администрация муниципального образования Алапаевское извещает население, что земельный участок площадью 1750 кв. м. по адресу: д. Катышка, ул. Долганова, 21 выделяется для ведения личного подсобного хозяйства с правом возведения жилого дома.

**ВЕРХНЕСИНЯЧИХИНСКОМУ  
ФИЛИАЛУ ООО «НИГМАС»**  
на постоянную работу **ТРЕБУЕТСЯ БУХГАЛТЕР**  
Образование: высшее экономическое.  
**Требования:** опыт работы от 2 лет по данной профессии, знание 1С бухгалтерии.  
**Условия:** трудоустройство по ТК РФ, полный соцпакет.  
**На постоянную работу в железнодорожный цех  
ТРЕБУЕТСЯ ГРУЗЧИК**  
**Требования:** опыт работы приветствуется, без вредных привычек, хорошее здоровье.  
**Условия:** трудоустройство по ТК РФ, полный соцпакет.  
**Контактные телефоны: 48-9-59,  
отдел управления персоналом.**

**Бурение скважин  
НА ВОДУ**  
**любой сложности!**  
**Большой опыт!**  
**ОБСАДНАЯ ТРУБА**  
**(пищевой пластик)**  
**Гарантия 5 лет.**  
**Документы:**  
**Недорого.**  
**8-922-228-92-69**  
**8-912-261-80-07**

**!**  
Телефоны  
рекламного  
отдела:  
2-70-49,  
2-70-88.

## В Верхней Синячихе состоялись первенства МО Алапаевское по гиревому спорту, армспорту, настольному теннису, шахматам и шашкам.

В спортивном зале Верхнесинячихинского агропромышленного техникума прошло лично-командное первенство по настольному теннису. Пять команд предприятий и учреждений - «Фанком-1», «Фанком-2», «Котельная», ВСАПТ (все - из В. Синячихи), команда села Голубковского и семь команд образовательных учреждений района: две команды Нижнесинячихинской ООШ, две - Бубчиковской СОШ, Заринская СОШ, Костинская СОШ и ВСАПТ, оспаривали первенство в командном и личном зачете.

Первое место среди команд предприятий и организаций заняла команда «Фанком-1», второе - «Котельная», третье - «Фанком-2». В личном зачете среди мужчин победу праздновал Александр Петров. Второе и третье места заняли Сергей Шутов и Юрий Топоров. Все спортсмены представляли Верхнюю Синячиху. Среди женщин «золото» взяла неоднократный чемпион муниципального образования Зоя Дмитриева из посёлка Заря, «серебряным» и «бронзовым» призёрами стали Наталия Андреева (ВСАПТ) и Дарья Ермакович из Голубковского.

Среди образовательных учреждений первенствовала команда Нижнесинячихинской школы - 1, вто-



Анатолий Белов - чемпион по гиревому спорту в весе свыше 95 кг

Коллектив МОУ «Коптеловская СОШ» выражает соболезнование родным и близким по поводу безвременной кончины **Ставров Владимира Семеновича**.  
Помним, скорбим.

Коллектив Коптеловской СОШ.

## СПОРТ

# Соревновательный калейдоскоп



Победители и призеры первенства МО Алапаевское по настольному теннису

рое место у команды ВСАПТ, третье место заняла команда Костинской СОШ. В личном зачете у юношей первое место занял Константин Немыкин (Нижнесинячихинская школа), вторым стал Евгений Карелин, третьим - Евгений Зуев (оба - ВСАПТ). У девушек победила Анжелика Колпакова, второй стала Ирина Борисенко (обе - Нижнесинячихинская школа), Светлана Рычагова (ВСАПТ) завоевала «бронзу».

В первенстве МО по активным шахматам и шашкам, проходившем в районной библиотеке, приняло участие 35 человек. Победителями и призёрами в шахматах стали среди девушек 1996 года рождения и младше: 1. Мария Подойникова (Кировское), 2. Наталья Янковец (Кировское), 3. Александра Гневанова (Костино); среди юношей 1996 года рождения и младше: 1. Иван Паньков (Кировское), 2. Дмитрий Стафеев, 3. Дмитрий Кузьминых (оба - Костино); среди юношей 1996 года рождения и старше и мужчин: 1. Равиль Гайнуллин (В. Синячиха), 2. Максим Ермаков (Бубчиково), 3. Александр Тонков (Костино).

Победителями и призёрами в соревнованиях по шашкам среди девушек 1996 года рождения и младше стали: 1. Мария Кузьминых, 2. Анастасия Рощектаева, 3. Наталья Булычева (все - Заря); среди юношей 1996 года рождения и младше: 1. Данил Забелин, 2. Роман Фокин, 3. Сергей

Бутаков (все - Заря); среди юношей 1996 года рождения и старше и мужчин: 1. Александр Тонков (Костино), 2. Владимир Шибаев (В. Синячиха).

В соревнованиях по гиревому спорту, состоявшихся в павильоне «Орион», первенствовали Николай Рощектаев (Заря, весовая категория до 68 кг), Виктор Жолобов (весовая категория до 78 кг), Андрей Устюгов (весовая категория до 95 кг, оба - из Голубковского), Анатолий Белов (Алапаевск, весовая категория свыше 95 кг).

В турнире по армрестлингу победителями стали Андрей Заякин (Н. Синячиха, весовая категория до 65 кг), Станислав Лисицын (весовая категория до 81 кг), Андрей Устюгов (весовая категория свыше 81 кг, оба - из Голубковского).

Победители и призёры соревнований награждены медалями, грамотами и призами, предоставленными МУ «ФСК «Урожай» МО Алапаевское. Отдел по проведению соревнований МУ «ФСК «Урожай» МО Алапаевское благодарит директора Верхнесинячихинского агропромышленного техникума Анатолия Тарасова и директора районной библиотеки Ирину Беляеву за предоставление помещений для проведения соревнований.

А. ВАСИЛЬЕВ

Фото предоставлено отделом по проведению соревнований МУ «ФСК «Урожай» МО Алапаевское

Выражаем благодарность коллективу МОУ «Коптеловская СОШ» и спорткомитету, друзьям и знакомым за помощь в организации похорон **Ставров Владимира Семеновича**.

Родные и близкие.

Газета «Алапаевская искра» выходит три раза в неделю - по вторникам, четвергам и субботам.

Учредители - администрация муниципального образования город Алапаевск, администрация муниципального образования Алапаевское, администрация Махнёвского муниципального образования и МУ «Редакция газеты «Алапаевская искра».

Газета зарегистрирована в управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране населения по Уральскому федеральному округу.

Рег. ПИ № ТУ 66-00253

### Главный редактор С.Г. ВОСТРИКОВА

ТЕЛЕФОНЫ: редактор, приемная 2-70-86; редактор «МВ» 2-72-17, отдел писем 2-72-60; ответственный секретарь, редактор «Вечернего Алапаевска» 2-70-28; бухгалтерия 2-70-50; компьютерный отдел 2-72-72; рекламно-коммерческий отдел 2-70-49; факс 2-70-88; отдел доставки 2-72-60. E-mail: a-iskra@mail.ru

### Тираж 3580



АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ: 624600, г.Алапаевск, ул.С.Перовской, 13 (2 этаж)

Подписной индекс 53894. Объем 1 п.л. Компьютерный набор и верстка выполнены в редакции газеты «Алапаевская искра». Отпечатано офсетным способом в Алапаевской типографии. Адрес: 624600 г.Алапаевск, ул.Кирова, 3, Тел.: 2-15-47, 2-18-33. Сдача номера в печать по графику 25.04.2011 в 13.30, фактически - в 13.30. Заказ № 842. Цена в розницу свободная.

Редакция не рецензирует рукописи и фотоснимки. Мнение автора публикации может не совпадать с позицией газеты. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Рекламуемые в номере товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Перепечатка допускается только с согласия редакции.

Цены на товары/услуги без указания срока их действия верны в течение 3-х дней после публикации.